

二十多家单位来招人,千余在校学生来“抢 活

本报临促招聘会供需两旺

本报泰安9月19日讯(记者 侯海燕 胡修文 通讯员 韩蕾) 17日,由本报和泰安市劳动就业办公室联合举办的“双节”大型临促专场招聘会在泰安市人力资源市场举行,来自山东农业大学等3所驻泰高校的1000多名大中专在校生与20多家用人单位进行了面对面沟通,企业提供的四百多个临促岗位被一扫而空,最终达成就业意向400余人。

17日早上8时,“双节”招聘会还没有开始,就已经有很多大学生在人力资源市场一楼大厅等候了。8时30分,来自泰安银座商城、雄鹰酒店等20多家单位的招聘人员到位,大学生纷纷挤到这些用人单位展台前咨询报名。记者看到,一家橱柜销售公司的求职报名表不到10分钟就被填完了。该公司负责人秦先生告诉记者,最近他们陆续开了几家连锁店,所以需要销售和宣传人员。“大学生素质高,中秋节和‘十一’正是销售旺季,所以想多招聘一些大学生。”秦先生说。山东农业大学大二学生小张告诉记者,她本来打算“十一”回家的,但得知有用人单位招聘大学生做临时工作的消息后,就想在这个国庆假期锻炼一下自己。小张说:“我在好几家用人单位的求职表上留下了自己的基本信息,希望这个国庆节能过得充实一些。”一家酒店的招聘人员刘女士说,虽然他们倾向于招聘一些能够长期工作的大学生,但是有几位报名的学生条件非常适合酒店的要求,所以会招聘十几名大学生短期工。

据了解,前来参加此次招聘会的学生分别来自山东农业大学、山东科技大学、泰山医学院和泰山学院等驻泰高校。大部分学生都至少在一家用人单位报了名,许多用人单位的报名人数远远超过他们的预期,用人单位将会根据他们的用人条件,选出合格的大学生尽快进行面试并安排上岗。



大学生围在商家的招聘摊位前。本报记者 刘丽 摄

用工单位现场追加岗位

一家企业原本计划招聘10名兼职人员,但在一个多小时之内就有100多名大学生报名求职,招聘人员临时给公司打电话希望能增加名额。

记者在招聘会现场看到,很多大学生想借着“双节”找份兼职的工作。“我家在陕西农村,想借着‘双节’找个兼职的工作赚点生活费,听说有场‘双节’招聘会,就马上从学校赶来了。”在泰山学院读大二的颜奎说。与学子们的求职热

情相比,不少现场招聘的企业也是尽可能为学子们提供更多的兼职岗位。“我们本来计划招10名大学生,但是大学生能放下身段主动来我们酒店做钟点工,这种务实的求职精神打动了我们。”雄鹰酒店的招聘负责人说,他们原本只打算招10名钟点工,但是招聘会进行了不到一个小时,招工信息表已经被填满了4张,人数超过了100人。在招聘计划满额之后,这名招聘人员仍

然接受了学生们的登记,并给公司打电话希望能增加招聘名额,最终这家酒店增加了5个用工名额。

与该酒店的情况一样,泰安市东方假日酒店原计划招聘10名兼职钟点工,但是不到一个小时人就招够了。负责人一边向前来询问的学生解释,一边打电话向公司领导请示,最后又多加了5个兼职岗位。

本报记者 侯海燕 胡修文

求职信息 纳入人才库

在“双节”招聘会上,400多名大学生的求职信息被纳入泰安市人才数据库。今后,大学生们不仅能在招聘会现场与招工单位进行面对面的交流,还将享受劳动部门为其提供的免费招工信息和就业指导服务。

17日上午,记者在“双节”招聘会现场看到,不少前来参加招聘会的大学生正在服务柜台前填写个人求职信息。正在填写信息的泰山学院学生张依涵告诉记者,她把自己的个人相关求职信息填写后,信息就能被录入泰安市人力资源市场人才库里。“如果今天找不到合适岗位的话,以后也会收到人力资源市场的用工信息,应聘工作的机会就会更多一些。”张依涵说。

泰安市就业办相关工作人员告诉记者,填写求职信息的大学生将享受优先推荐工作、免费提供用工信息和就业指导的服务。“为了在第一时间把企业招聘信息发到高校,我们与参加本次招聘会的高校学生代表沟通之后,将高校的就职网站和相关邮箱登记。”泰安市就业办相关负责人表示。前来参观本次招聘会的泰山学院就业处就业管理科科长宋绪猛告诉记者,就业办与高校加强联系,有利于让学生及时得到招聘信息,学校也在寻求一种更好的方式和就业办共同分享就业政策和招聘信息。

本报记者 侯海燕 胡修文